Serbest Serbest  Serbest Sabit
ug uc ug uc

sabit Sabit
ug ug
Serbest ve sabit uclar arasina gerilmis tirdes tellerde

olusturulan sekildeki X, Y, Z atmalarindan hangileri uclar=
dan ilk yansimalarinda bag agagi olurlar?

A) Yalniz X B)XveY C)XveZ
D)YveZ E)X,YveZ

Gerilmis esnek yay Uzerinde
ok yonunde iledeyen sekilde-
ki bas yukar| atma olusturulu-
yor. Sabit Serbest
Buna gore, atma serbest ug uc
uctan ilk yansidiginda,

I. Bas yukandir.

Il. Bas asadidir.

ll. Hizi gelen atmaninkinden kuglktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 1l C)lvell
D)lvelll E) ll ve llI

Bir yay sekildeki gibi uglar ara- ~—
sina gerilmis ve K atmasi olug-

turulmustur. K :
K atmasi Serbest Sabit
l. Serbest ugtan 3 kez yansi- uc uc

diginda bas yukaridir.
ll. Serbest uctan 5 kez yansidiginda bas yukandir.
lll. Sabit ugtan 4 kez yansidiginda bas asagidir.

yargllarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)l ve lll E)I llve lll

Bir ip Gzerinde olusturulan
atma sekildeki ok yoninde
ilerliyor.

Biina mAAra atmarnin cahit




una HUIG. (=I9 N L-0RTQ0] SCAIL Sabit
uctan yansidiktan sonraki ug
sekli agagidakilerden hangi-

si gibidir?

E Turdes gergin bir yayda sekil- —

deki gibi olusturulan atma ser= r-zE |
best ugtan yansidiginda asagi-
dakilerden hangisi olur? |
Serbest
ue

A)

m Esnek bir yay tizerinde olustu-
rulan sekildeki atma ok yo-
ntinde ilerliyor.

Buna gore, atmanin sabit Sabit
r=lell
uctan bitiiniiyle yansidik- ug

tan sonraki bigimi agagida=
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kilerden hangisidir?
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Cevaplar :
1B, 2)A, 3)B, 4)D, 5)B, 6)E,



